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EENOAOXEIO KAAZEIKOY TYIIOY
KATHI'OPIAZ I

HOIOTIKA KPITHPIA

Kbpto yapoxtnpiotikd tng HEAETNG TOVproTikig eyKatdotaong etvor 1 evigépovoo
Ko Gptio apyrtexTovikt) ovvieon wov Ba AapPdver v’ dyn Tig akdhovbeg apyEe:

A. Agizovpyio

H opydvoon tov ktipiov Bo eivon opBoroyiki| pe 610 TV AmOTEAEGPOTIKOTTO KoL
TPOKTIKOTITA 6T AITOVPYio: TN POVAdaC.

No vrdpyst opadomoinon cuvaedy AEITOVPYLOV KoL VO ATOPEVYETOL 1] S106TAVP®OT)
KuKAoopiag 800 SLPOPETIKOV EWMV AELTOVPYLOV.

No mpopAénetar Asitovpyikd oot oyéon T@V vraifpiwv Kol npwraidpiov yoOpov
pe tovg avtiotoyyovg khewtovg (kbpw eioodog — Peplvieg — vampeowxy eicodog —
gvomoinon péoa Ko £ yhpov).

No mpoPAémetor oy apytektoviky] perét opBoloykt) opydvwon tov vraibpiov
nepBdAlovrog xMPov pe Tovg id10Vg 6TOYOVG CUVOESTIG MOV APOPOVY GTIV OPYAVMOT) TOV
Ktipiov.

B. Mopgoloyia

H apyrrexrovik obvieon g tovpiotikig eykatdotaong o Aappaver vroym:
1. To gvpidtepo Puowkod ko dopnpévo TepiPailov.

2

Tn popporoyia. Tov £86.Povg TOL O1KOTEGOV.

3. Thg tomkég KMPOTOAOYIKEG GUVOTIKES KL TO OPYITEKTOVIKO XOPOKTIPO THG TEPLOYAG
(my Yy v emAoyr Tov TPOTOV EMKAALYNG TOv KTipiov pe oTtéyn 1 pe ddpo
npoTipdTon 1 Kuplapyn mapadociokt) thon Tng mepoyng oav eidog oTéyng Ympic va
onuaivel amoportiTeg 1o 1510 VAKS).

[0 Tig apytekTovikég peléteg Omov mpoteivovTal VEES Kol TPOTOTURES HOPPES OV
VILOYOPEVOVTOL 07T TOV TPOTO KOL T VKO KOTOOKEVNG apKel vor epappolovial ot Topanive

apyéc.



TEXNIKEY IIPOAIAI'PADEY

A. Xavpot mnocélevenc

I.
2.

=

Xehpoc eigbdov vrodoyne (LOBBY): EMiyiomn didotaon 4.00 p. péypr 100 whiveg
RECEPTION: EMypoto pnkog 2.00 p. péxpr 100 xkAiveg. I'o éva tovddyiotov pétpo
ufKovg To Vyog Tov whykov B eivar 0.80 p. Y pikpd modd Ko GTopo pHEWOREVIG
KwnrikoTnrac. (AMK).

Xpnuazrorifartio pdlacne npelpdv melaromv. Méypr 100 khiveg otov 1810 ydpo pe
RECEPTION

Tniepaviko kévipo: Méxpt 100 khiveg atov idio xdpo pe ™ RECEPTION

Ipageio: Méypt 100 khiveg 1 ypageio ehdyiotov epfadod 10.00p>

W.C. melarwov: EyxatooTdoels GuYKPOTNIATOV OToXOPNTNPLOV Kot KoAL®moT)pioy
YW TOVG XDPOVE VIOSOXNS XWPLOHEVOVS avdpdv — yovaikdy (1+1) pe eAdyoteg
dwotaoeig péxpr 100 hiveg:

W.C.: 0,90p X 1,30p, H>=2.20 p.

[TpoBdiapog: 1,30p X 1,50p, H>=2.20p.

Ta cvykpotipota vyEwg Tehatdv Ba £X0VV GUECT) EMKOWVMOVIN 1E TOV XDPO EIGOS0V

vrodoyxng (LOBBY) eite oty idw otdbun gite pe duapopd evoc opd@ov 1o modv.

7.

W.C. yia dropa pe e1dikéc avdykec: 1 Koo ovOpAV — YOVOUK®OV YioL OVATMPOVS KE T
xopakmpoTiky EvoeEn otny mopte. Oa Ppicketor ot otdbun g £166d0v. To W.C.
npénel va. eEonhotel pe TovAdyotov 1 ysporafn ompiéng. O mopteg tov W.C. av
givar kowvég otpentés Bo avoiyovv mpog ta €€®, av eivar ovpopeves Ba cvpovan

eEMTEPIKA.

B. KYKAO®POPIA

L.

Kopio ichipaxe.: EMipoto mhatog 1,20p (1oxdet Yo oTeyaopéves 1| vmaifpieg okdAeg).

a) Aev emrpémetol va vdpyxovv mepiocdtepa amd 15 cvveydpeva vYym (pixnio)

f) To dyog (piytt) va eivar o Arydtepo 13 ek. kot 1o peyodvtepo 17,5¢k.

V),
0)

2

To mémpa va givar petadd 28 kot 36gk.

Amouteiton mivrote yewpohodipag oe vyog 0,90 @g 1,00n. H oambotacn tov
xewpohctipa  and tov Toiyo 1| GAlo eumddio Ba mpénel va. ivar Tovhdyiotov 5 ek. Mo
nhdTog okdhag peyakvtepo 1 ico tov 1.20 amartodvrar yspolobipeg kot oto dHo
aKpa. TNG OKAAAGS.

Paumeg:

@) To ehdyoto ekevBepo mAGTOG ToVg Ba givan 1,20p.



TEXNIKEY [IPOAIAT'PADEY

A. Xaopor mpogéievonc

1. Xdpoc eroéoov vroooyng (LOBBY): EMiypom dwdotaon 4.00 p. péypr 100 whiveg

2. RECEPTION: EMypoto pfkog 2.00 p. péxpr 100 khiveg. I éva tovAdyiotov pétpo
piKovg o Vyog Tov mhykov Ba eivor 0.80 p. yu pikpd wodd Ko Gropo pEl®pREVNG
kwvnricémrag. (AMK).

3. Xpnuaroxifatio pdlaine tipalpaov melatov. Méypr 100 khiveg otov 1810 yhpo pe
RECEPTION

4. Tnlepaviné kévipo: Méypt 100 ihiveg atov 810 ydpo pe t RECEPTION

o

[ pogeio: Méxpr 100 khiveg 1 ypageio ehdyiotov epPodod 10.00p*

A

W.C. redatdv: EYKaTooTaoe; GCOYKPOTNHATOV AmoY0pnTipiov Kot KoAAOmompiov
YW TOVG XDPOLG VIOSOYNG XWPIoHEVOVS avdpdv — yovoukdv (1+1) pe ehdyoreg
dootdoeic péyxpr 100 whiveg:

W.C.: 0,90p X 1,30p, H>=2,20 p.

[TpoBdrapog: 1,30p X 1,50p, H>=2.20p.

Ta cvykpotipota vyewrg tehatdv Bo £X0vV GUEST) ETIKOVOVIN e TOV XDPO EIGO30V
vrodoyns (LOBBY) eite oty idw otdOpn gite pe duapopd evoc opdeov 1o o,

7. W.C. yo dropa pe erdiéc avayres: 1 xowd avdpdv — yovoukdv yio avammpovs pe m
yopoxTnprotikn £vosEn otny wopta. Ba Ppioketar o otddun g ew6dov. To W.C.
npénel va. eEonhotel pe Tovddyotov 1 yxeporafn ompiéng. O ndpteg v W.C. av
efvon kowvég otpentés Bo avoiyovv mpog ta £Em, av eivar ocvpdueves Bo chpovion

eEOTEPIKA.

B. KYKAO®POPIA

1. Kbpuo khipara: EMypoto mhdtog 1,20 (1oyder yio oteyoopéveg 1 vaaifpieg okaALq).

@) Aev emrpénetor va vdpyovv mepiocdtepa amd 15 ocvveydpeva vy (pixtio)

f) To vyog (piyt) va ivor o Arydtepo 13 ek. kar to peyaidtepo 17,5¢x.

y) To mampo. va givor petatd 28 ko 36gk.

0) Amoateiton whvrote yewpohcbipog oe dyog 0,90 w¢ 1,00n. H amdotoon tov
yEWPOMoOfpa  amd Tov Toixo 1| GAAo epmodio Oa wpémer va. givar TovAdyioTtov 5 ek. o
TAGToG okdhag peyakvtepo 1) ico tov 1.20 amartovvior yepohiodipes kot ot dHo
GicpaL TG OKAAAG.

2. Paumeg:

a) To eMiyioto erevBepo mAdtog Tovg Ba. sivor 1,20p.



/) Amouteiton mavtote yewpoMotnpag kat oTig dVo TALVPES ™G papTag.
) Teviké n khion tov papndv dev emrpéneton va vrepPaiver To 6%. e nepintoon Opmg
MOV  TO PAKOS TG papmag dev eivar peyoddtepo twv Sp. TOTE 1 KAiom pmopei va
eBaver 1o 8%. Ie mepimtwon mov 1 papma £xer kAion peyahdvrepn tov 6% (o€
nepintmon petatponiic) emPaiierar va mpoPrémovian mhatdokala tovidywotov 1.40
Ka0e 15u. pijkoug papmag.
3. Aadpouor xkvxlopopias: EMupoto mAdtog otoug xupioug ydpoug 1,20u. (woyder toéco
o€ KAE10TOUG 660 kKt nuwaaibpovg yodpoug). [péner va potilovrar ko va agpiloval
QULOIKA 1] TEYVNTA.
[. XQPOI YIIOAOXHE

Méxpt 100 khivee: eAdyoto spPadov kKhewotod ydpov 0,60p” /khivn mov repihapféver
TIg aKOAOVOES YPNOEIS
- Avapovi] (xdpog xabotikod kovtd oty RECEPTION
- Zahdvi kar BAR
- Xdpog mAedpaong

Ta ehdypota epfadd tav ydpomv vrodoyis woydovv avefdpmra amd tov apidud
KAvay ya kafe tagn. Ov ydpol vrodoyc pmopel va eivar evomompévol 1| ympiopévol
avaloya pe ™ xpnon tovs. O méykog tov BAR apapeitar and to epufaddv o dpmg ko o
xbpog mov katerapPavouy ta kabiopata. Awordoeic naykov BAR: BafBog 2,.00p.  pnxoc
0,60p./kabopa.

4. XQPOI EASTIAYHY

1. Aifovea cotiatopiov kiaooikod thmon: Méypr 100 khiveg 0,70p % ckivy
2. Mayeipeia: EMipoto epPadév 1070% g avriotoymg aibovoag sotiatopiov
3. Anothixec poyeipeion: EMuypoto epfadov to 50% tov epPadod tov paysipeiov

To payepeio mpéner va Bpioketar oty idia otdOun pe v aibovoa wov svmmperei.

£ YIINOAQMATIA
@) 3xiva (3 pova kpePana 1,00X 2,00p. 1 1 dumhod xpefan 1.40X 2,00u. xar 1 pové 1,00
X 2,00p.)
Ba éxovv ghdyot didotoon 3p. kar ehdyoto epPadév 15,00p’. péyioto m0c0oToH £ TV

GUVOAKOV aptBpol tmv vavodmpatiov 25%.
f) 2iiave (2 pova xpePatue 1,00X 2,00p.)
Ou éyovv eMdyrom Sdotaon 2,80, kar eMdyioto suPadov 11,004



Oa éyovv eldyiotn dudotaon 2,80, kot eddyioto epPadov 11,00;12

y) covita (GVdLOGUOS EVOG PoVOKAVOD OV YpNCLHOTOLEITaL Gav GOAGVL Kal £vOG 1) 610
VIVOSOUATIOV TOV TOPOTAVOD TPOSIYPOPAV 0.,P)

Méyioto m0c067T6 £t T0V GLVOAMKOD aPBRoD VIvodmpotiov 25%

*Trov apfud VAVOS®UATIOV Ol GOLITEG MPOCHETPOVIOL GUMPOVO pe Tov aplfpd Tmv

vvodopatiov toug (to caidvi dev Tpoopetpdrat).

0) Eppapio
INa dikhva dopdtio eMdyoteg dwotdoslg 1,00X 0,60p. ko ywo tpikiwva 1,50 X 0,60
&) Awuatio. OLaUOVIS AVOaTHPWY:
Xt Egvodoyeio, Omov Oev  amarteiton  GVEAKVOTNPOG VIOXPEOTIKG B

npoPAémovtor 00 ToLVAGYIGTOV VIVOdWPATI 6T 6TAOUN TOL 16oYEiov 6oL Bo. pwopel
VoL OTavEL Kavelc amd T otdOun Tov dpdpov pe papmes.

®a mpoPAéneton mocootd 10% Tov cvvolikod apBpod dopatiov (pe eddyoto
10, 800 dopdrio kor péyroto ta. 30 dopdri) mov Ho Exovv exTég amd TIC TPOJUYPUPES
MOV TEPLYPAENKaAY 1101 TIG 0KOAOVOES:

- Zro Sdopdtio Slpovig avampav oy Kvodvtol te apatidlo ot d1ootdosis tmv ydpov O
npénet vo divovv v dvvartdtra Gvemng Kukhogopiog kat gpriong tov ydpov. Iaviang
ehMiyiot didotact Tov dopotiov Ba eival 3p.
Xe kamow onueio Tov dmpatiov Ba mpémer vo vdpyer eAedBePOg XDPOG TEPIOTPOPTIG
apaidiov dwpérpov 1,50p.
[pow and k4Oe kAivn Bo mpémet va dideton eAedBepog ydpog Tovddyiotov 90 gk. (otig 3
TAEVPEG TG KAIVIG)
To dyog g Khivng Ba mpémer va givan 0,55-0,65p.

- O modiég Tov mapaddpov o mpénel, Yo vo emrpémovy v eAebOepn Oa oe kabnpevo

dropo, va £xovv peytoto vyog 70 ex.

2T. XQPOI YT'IEINHY YIINOAQMATION

@) Amoutsiton DOUCHE ehdyoto epPaddv 2,50p” xoan avadoyioe 100%. Aev VapyEL
déopevon  eMdyotng O1oTAONG OTO AOVTPA O HEAETNTIG OHOG VITOYPEMVETOL VO.
oxedidoel Twv eEomMopd T0v AovTpod Kai Tov TEXVITO eEaepiopd av vadpyel. O ydpog
Tov TEYVNTOL 0 e€aepiopov (0,30X0,50) mpocpetpdrar 6To eufadsv Tov AovTpov.

f) To vavodmpdtio yio AMK Ba S1abétovv Aovtpd 1 DOYCHE g eéng:

- 200G YOpovg TV viovg yu xprion AMK dev tomobeteitar viov(iépa aAAd i amoppor
70V vepov Bo 0dnyeitan o€ oupdvi omd katdAinieg Khioelg Tov domédov.



Lty meployr] Tov vroug sivar amopaitm 1 Tomobétnon 0o TovAdyiotov yeipohafhv.
O1 B0pec Tov W.C gdv givon kowég otpentés Ba avoiyovv mpog to €60 kon v &ivon

oVpOpEVEG Ba GUPOVTOL EEMTEPLKG.

Z. XQPOIIIPOXQIIKOY

Xpog vyIeIvie mpoawmikon

w.C
Nurtipeg
[TpoBdhapog
Eppapia
O eldyoteg daotdoeig Tov W.C Ba givar 1.00 X 1.60p. xor tov mpobaidpmy 1.50 X
1.30p.

H_XQPOI STAOMEYXHY

Méypi 100 khiveg 1 8éon avtoxvijrov avé 12 khiveg.Ze avtd coprepilapfdvovron kot

o1 Béoerg otabpevong yio AMK.

H np6oPaon tov ktipiov amd 1o ydpo ctdbpevong dtov vrdpyet VYORETPIKT] Sropopd

Ba wpémer va eEacpodileton péom papmags 1 aveAKueTipa.

O.

THAEDQNIKH EINIKOINQNIA KAl YHMANXH

@) Eowtepwkd diktvo mrepovikig emkowoviog OAmv tov dopatiov kour Ttov
KOWOYPNOTOV YOP®V KE TO KEVIPO TOV EEVOSOYELOV.

f) Edvdeon pécm Tov KEVIPOL TOL EEVOSOYEIOD PE TO TNAEP@VIKG STKTVO TNG TEPLOYIC.

7)) e xGfe Aovtpd KA KovId 6To AovTipo. Kovdoivi Kivdvvou pe avtictoyo Poupnm
oto. OFFICE ko1 ot RECEPTION.

. EEONAIEMOX AIKAINOY AQMATIOY

(

A) YIINOASQMATIA

2 pové kpePania Srnotdoemv 2.00 X 1.00p. 1 1 dumho Swotdoswmv 2.00 X 1.50p
1 1 2 xopodiva.

1 Tovaréra Eémmho pe oxapvi

1 Thyko amookev®OV

I ipomoBijicn



B) EEOIAIZMOXY EEQXTH
- 1 tpamély

- 2 xaBiopota

K. EEOIIAIZMOY TPIKAINOY AQMATIOY
A) YIINOAQMATIA
= 1 dumhd xpePam dwordocwv 2.00 X 1.50p kou 1 povo 2.00 X 1.00p.

- 112 kopodiva
- 1 TovaAéto émmdo pe okapvi

= 1 méryko amooKeL®OV

[}

1 wpatiobiin
B) EZONAIEMOY EEQXTH

1 tpoamély

3 xabicparo.

A. EFEOQHAIZMOX AIKAINHY YOYITAY
A) YIINOAQMATIA
- 1 dumho kpePdr Swotdoewv 2.00 X 1.50p.

- 1 xopodivo
- 1 rovodéto émmho pe okapvi
- 1 mhyko amookevdv
- 1 ypomodiinm
B) ZAAONI
- 2 1pBéoiong kavomédeg

- 2 tpomeldicua

I) EZEOIAIEMOY EEQXTH
- 1 1paméCy

- 4 xabiopato



M. EZEOHAIYMOY XQPON EXTIAYHY

1) Tpamelaxu: ehdyoto 0,60u. ywa 2 dropo
ghdyroto 0.75p. yw 4 dropa
ehdyroto 0,75p. yo 6 dropa
Mopapnon:
- ZUVIOTATOL T) KOTOOKELT) HE KEVIPIKT| oTHPEN (Todapikd oto pécov).
- ApOpog Béoemv sotwatopiov: 0,50 tov apBpod Tev KAvdv

2) Kobiopata 1 moAvOpovokapEKAes aVAmODTIKEG,

N. EEONAIEMOY AIOOYYAY YHHOAOXHY KAI AOHION KOINOXPHETQN XQPQN.
- Koavomédeg

- Tpomelixa

- Tnhedpaon



TEXNIKH EKOEXH




TEXNIKH EKOEXH:

I. To xatwtépm Eevodoyewakd ocvykpdémua, Ba Asrtovpyfioer ocav Eevodoyeio I
katnyopiag, Tomov «BUNGALOWS»,cuvohikiig duvapukdémrag 38 xhvav i 16

dwpatiov.

2. To owomedo oto omoio mpokerrar va aveyepbel 1o Eevodoyewkd ocvykpdthua,

Bpioketar evrog v opiev tov owiopod MAYPOBOYNIOY, NOMOY AAKQNIAE,
apoiprotapévov Tov 1923, Exer cuvolu emeaven E=6303,34 M2, & éyer npdowmno:
a . eni dnponikhg 0d0v mpog ) Bdhacoa, mAdtovg 15M,

/. eni dnpotikic 0800, TAdtovg 6M

O mopolaxdg dpopoc pe mpoéowmo mpog ™ Odhacow, sivan otpopévog pe

AHPOYAAIKO,

eivon Batdg & £xer mhartog 15M. evd n G@hAn dnpotiki) 086¢ eivar acpartootpapévn, un Bam).
To ow6medo sivan aptio & owkodopnoo Katd Tig 16YHoVoES TOAL0dopIKES SratdEers.

3. H ovvapuxdtnra ava opogo eivar:

KTIPIO I:

lodyeo:  povoxhva: 0
dihava: 2X2=4
TpikAva: 1 X3=3
coLiTEC: 1 X2=2

A’ 6pogoc:  povoxkiva: 0
dixhva: 2X2=4
wpikhva: 1 X3=3
ooviteg: 1 X2=2

4. Heprypagn daueptoudrwmy:

loGyeio:

A’ 6pogoc:

dikhvo: meprhapfaver 2 pova kpePatia, WC.eppapro.
tpikhvo: mepthapPaver 1 dumhd& 1 povo xpepan, WC.eppdapro.
covita dikAvn:ouvdvacpds EVOS HOVOKAIVOD IOV YPNCIHOTOLEITHL OO
calovt & evig dixhvov vvodmpartiov, pe WC&eppapro.

KTIPIO II:
povoxiwva: 0
dixhiva: 1 X2=2
pikhva: 2 X 3=6
ooviteg: 1 X 2=2
povoxiava: 0
dichwva: 1 X2=2
wpikhiva: 2 X 3=6
covitec: 1 X2=2

TYNOAO: 38 xhivec
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Hepypoii kevpikod KTplov(KeVIPIKIC LOVAOOS).!

[MephapPaver: ydpo vwodoyng 40,41 M2

Reception 7,00 M2
['pagsio 10,23 M2
Xbpo sotwtopiov 69,40 M2
Bar 18,00 M2
Maysgipeio 36,27 M2
Amobnkn tpopipov 20,24 M2
WC nehatdov 6,96 M2
WC avomipov 5,22 M2

WC npoowmicod 10,50 M2

n

IMnoiov Tov owonedov diépyeton diktvo AEH, OTE, actik ovykowvovio

o¢ amdotoon 1KM ,dnpotikdg ayayds Hdaroc.

H mapolio eivor v’ emagr pe 1o owodnedo & 1o mhdtog g sivan 30M,t0 e
unkog g Eemepvaer To. IKM.H axt) yapaxtmpiletor og appdong.

6. Zrkvpoocua:

O okeletdg Tov kTIpinv Oo Katackevaotel omd onAopévo okvpodepa(C16/20) 1) 660
TPOKOWEL OO TN OTOTIKY HEAETN OOPPMVO. PE TOUG  1OYDOVIEG KOVOVIGHODG

OTMOPEVOL GKDPOOENATOG.

&4

Toryodouéc:
Ta Eéwrtepikoi toiyor:
O e€wtepikoi Toiyor Ba KatookevaoTobv and dVo dpoptkd ToOPAa, pe Bepuopdvoon
gvdudpeca(pmie g DOW).
7B. Eowrepiroi toiyoi:
O1 eomtepikoi Toiyot Ba KoTaoKevaosTovY and éva dpopukd tovAo.
8. Emypiouora:
8a Elwrepixa emypioporo:
Ta sEotepikd emypiopoto 00 KOTACKEVOOSTODY OVAAOYO JE TIC OTONTIOELS ELOA-

viong e Tpoooyng ,COUPMVO. PE TIG 001YiES TV EMPAETOVIOV NYAVIKOV.
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To. veoLowa eEmTEPIKG EMYpPiopOTA PECOTOLNUDV, Ba Yivovy e pappapokovia,
ot TPES daoTphoEels, 1 TPAT (reTayTd), n dedrepn (Adomopa) pe acPeotokovia,
avahoyiog evog pétpov acPéotn mpog tpion pépn Gupov Aatopeiov pe 100 Kegr.
TGIUEVTOD ava m3  kovidpoatog & M Tpity pe pappapokovio avaroyiog evog PETPOL
aoPéotn ,mpog Eva pépog poppapoxoviag & mposdikn toyévrov.
8B. Eowtepira emiypiopato.

Ta eomtepkd emypiopoto B, yivovv pe poppapokovia o tpeilg Sootpdoeis, 1
npd (meToyTd), pe vdapég acPectoxoviapa, n devtepn (AMdomwpe) pe oppokovio
avahoyiag 1/3 aoPéorn pe 100Kgr.rowpévrov avé m3.kovidpatog & 1 tpitn pe
noppopokovio. tpifidiov, avahoylag evog pepovg acPéom, mpog éva  pépog
HLOPHLOPOKOVIQ.

I'evikg 1o emypiopoto Bo sivor Alov empenpéva, o emodveieg Oo sivon
eminedeg, oporés & Aewotpypéves pe tpiPidt & n acPéom Ba sivon ofnopévn 15
HEPES TOVALYIOTOV TPV OO TN XPTION TG,
8y. Towuevrokoviec:

O towpevrokovieg danédwy, omov vapyovy, Ba yivovy matntés, avodoyiog evog
pEPOUG TOHUEVTOV TPog 600 appov, mhyovg 2,0-2,5 cm emi domédov amd ykpo preTdv,
wéyovg 0,10m.

Ou Pobuideg g oxdrag Oo emevdvBodv pe pdpupapo onéowd Inovvivov
Acwotpiupévo, mdyovg 3,0 cm yw to maripatoe & 2,0 em yw to piytio. To ido
pappopo Oa tomobfetBel & oo mhatdokaia.

10. Aarmeda.:

To damedo twv yOpwv kabiotikod, xoviivag ,dwdpopov, Bo otpmbodv pe mhaxidr

TOPOEAAVIG .

Ta dameda & o Toiyor péxpt TNV 0poPn) 1oV YOpwv Aovtpod & WC o otpwbodv pe
TAoKIO TOPGEAAVIG
Ov e&hoteg g mpdooyng B oTpwbodv pe mhakidio mopoehdvrg .

To 66meda tov vavodopotiov Bo yivovv Eodwva omd mopkéta IROCO Agpuig,

katnyopiog A, eni KodpovidV GTEPEMUEVOV &Nl MAGKAG OMAMGUEVOL GKLPOSERATOS &

TOMOBETNOT MNYOUOVATIKOD DAIKOD.
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[1.  Alovuivia:
H ropwx eicodog g kevepukrig povadag, Oa yiver amd Edho LIBA.

To eotepikd kovpdpate g mpécoyng Tav Ktpiov, Ba yivouy cupdueva evidg Tov
Toiy0v, amd cAovpivio Tomov ALUMIL ogipd 900.
Ta peradlice xiykhdbpoato eEmotdv, o yivovv and pacip oidepo, odppwve pe To
OPYLTEKTOVIKG OYEdIaL.
12.  Eviovpyika:

[20. Kovpouara:
O e&®bBvpeg TV kTipiov & g kevipudis povadag ,0a ivor Topavroysc.
O ecatepicég Bopeg, Bo. kataokevactovy omd Ebro. O kGoeg tav Bvpdv Bo sivar
Evheiag Zovndiag A moldTNTOG.

12f. Epudpia:
Kdto omdé 10 vepoydpmn & 7t0v¢ miykovg Bo katacksvootovv eppdpia, ewtkng
KaTaokevtg, omd pelapivi) Aevkr, HE EVPORATKODG KPLPOVG peviesédec LAprotng
gppdvions. Opoilng mhve amd Tovg mhykovg, Bo katookevootel Bwg & KaAOTEPNG
TOOTTOG & KOTOOKEVTG EpPAPLO-moToBikn avapTnuévo.
13. Yolormivaxeg:

Zta emtepikd koveduata arovpviov, Ba tomobetnBodv svpomaicoi Surhoi
valomivokes, 610 Aovtpd Swapaveé pot. Ievikd or vodomivokeg Oa eivor kadapoi Asior &
xopic puoaiides, dplotng ToLOTNTOG.

4.  Movaoelg:

Karaxépoen pdveon petadd tov idoktnoudy, 6o emrevyei pe mopépPaocn doykopévng
moAvotepiviig 670 HEGO TV PRATIKOY ontomhMviodopudv(eEmTepixoi Toixol, pecotouyic,
CUPOUEVO KOVPADOTA).

Zro ddpo Oo KoTAoKELAOTEL EWIKT UOVOOY, UE EYKEKPIUIEVO, HOVOTIKG VAIKG, HECOVL
ndyovg 20 cm,ehdyiotov 10cm, Tpog popewon tev KAicemv porg Hdatoc.

[5. Eion vyievic:

Ol 1o €idn vyiewvig, Ba givor eyxdpioe IDEAL STANDARD,tomov BAHAMAS. Q¢
mipeg oet W.C. (kovotodp) voeitar extdg Tov Aovtipa, o vintipag & n Aekévn pe 1o

iculavait.
Or pratapieg Ba sivar ypopé pevcticés. [ave and to virtijpae Oa. tomoBetnOei

veovdomdkt 50 X 60 em,ue kabpénm. Emiong, Oa romobetBei pio netoetobikm, o
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comovvodikn vurtipe & o durh) camovvoomoyyodfkn. Olo  Ba  eivon
eotepukd (6 yovevTd).

Zmv xovlive o vepoyxvtng Oa eivor FRAGRANITE .Emiong oty kovliva 8a vadpyst
nhrykog enelepyaciog, yoopva (eoTOpaTog Payntol & eotieg payeipépoTog.

16. Emevdbeeic mlokidiwv:

O empaveieg g kovlivag & g amobfixng tpopipwv, petasd mhykov & Kpepoctdv

eppapiov ,0a erevovBodv pe mhokidio..

I7.  Xpwupaniouoi:
Or roiyor ecwrepikd o, yivovv TAaoTiKG omortovdopioTd kar ot eEotepikol pe akpiko.

O1 opogég AoV Tav xHpov wOv dev avapépovior GAAmg, Ba vdpoxpepoTIoTOHY pe
KOALQL.

Ola 0. eomtepikd EVAVO, KOVPOUATO, B0 EMOOXPOHATIOTOOY pe  purohivny ,Katdmy
TPOEPYOTIOG.

Fevikd, mpwv omb k6e eEharoxpmpatiopd, o Exovy mponynbei o1 omartovpeveg gpyooieg
OTOKUPIGUOTOC, CTULTOVAVPIGHOTOG K.A.T.
18.  dwopoppwan.

H dwpoppoon Oa emotpobel odppmve pe Tig oxetikés dotdec tov Anpov
I"vBeiov, pe TéTpiveg TAGKES AKOVOVIOTWOV SL0GTACE®Y.
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YIHOAOI'2MOX KAIMAKAX
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YIHOAOI'IEMOX KAIMAKAY

"Yyog opépov H = 3,00.
To dyog tov okaromoTiod o Srudéyovpe epeig fotw U= 0,18p.
O apBuég tav vyov Ba eivar v =H/U = 3,00/ 0,18 = 16,67
Zrpoyyvievovpe T’ anotédeopa oe aképaio apiBud v = 17 dym ondte odhaler 1o U =
Hiv=3,00/17=0,176
To manpe Tov oxadomation ot BEon yYpapuig avafaong sivar mavro:
I1=0,62 - (2 xU)=0,62 - (2 X0,176) = 0,62 — 0,352 = 0,268.
ZrpoyyvAievovpe ot 0,27. O apiBpog tov mampdrov eivon § =v-1 =17-1 = 16
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QAOIHIOPIKO XKAPIDPHMA




YIIAPXOY2A KATAYXTAYH
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NOTIOAYTIKH AITOWH OIKOIIEAQY
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BOPEIOAYTIKH AIIOYH OIKOIIEAOY

ANATOAIKH AIIOYH OIKOIIEAQY
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AYTIKH AITOYH OIKOIIEAOY
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HANOPAMIKH AITOYH OIKOIIEAOY
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AIIOYH I'EITONIKQN OIKHMATQN
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